

“萨德”整套系统部署完成 韩国抗议民众彻夜阻拦

美国和韩国9月7日早晨把“萨德”反导系统剩余4台导弹发射车等装备运至韩国庆尚北道星州美军“萨德”基地。此前，当地已部署两台“萨德”系统发射车。至此，“萨德”整套系统部署完成。

这一过程中，数百名当地民众以及和平人士彻夜抗议，一些人甚至以铁链“锁喉”，试图阻挡车辆驶入基地。冲突中，多名民众和警察受伤被送往医院。

当地官员：“这届政府在犯罪”

抗议活动从9月6日深夜开始。约400名当地民众及和平人士聚集在“萨德”部署地附近的星州郡韶成里，阻拦装备进入。为了应对抗议人群，韩国警方出动了约8000名警察。

当地时间7日0时32分，约10辆载有“萨德”装备的美军车辆从位于首尔以南约70公里的乌山基地出发，驶往星州“萨德”基地。

为阻拦车辆进入，反“萨德”民众组成人墙，并用卡车挡住道路。其中，一些抗议者用铁链绕在脖子上，并把自己捆在卡车上。同时，因担心警方冲破人墙，抗议民众还用绳索互连起来。

一些当地政府官员也加入抗议人群。其中一名官员说：“这届政府和前总统朴槿惠的政府一样，都在犯罪。在任何情况下，我们都不会接受部署‘萨德’。”

抗议现场一名姓李的当地居民指责，政府在“萨德”部署时间问题上失信，违背了之前的承诺。他说：“政府曾向我们承诺，在部署‘萨德’剩余设备时，会提前一天通知我们。而我们却只在部署前数小时得到通知，政府还派来大量警察驱散抗议人群，这是他们的诡计。”

虽然经过彻夜死守，但由于抗议者人数处于劣势，未能成功阻拦。这一过程中，抗议者和警方发生了激烈的肢体冲突，多名抗议者和警察受伤被送往医院。抗议人群5时左右被驱散，“萨德”车辆8时20分左右进入基



9月7日，在韩国庆尚北道星州郡，“萨德”相关装备被运往部署地。

地。

韩国总理取消“百日宴”

“萨德”全称为“末段高空区域防御系统”。美韩去年7月宣布，将在韩国部署“萨德”，理由是防范朝鲜可能发动的导弹攻击。

今年4月底，韩美不顾当地民众以及邻国强烈反对，在庆尚北道星州郡部署了两台“萨德”系统发射车。韩国总统文在寅7月29日指示相关部门，与美方协商“临时”部署“萨德”系统剩余装备。

由于一套“萨德”反导系统需要至少6台发射车，这次的4套剩余装备运抵基地后，“萨德”整套系统已在韩国部署完成。

韩国媒体报道，受“萨德”部署抗议活动影响，国务总理李洛渊决定取消定于7日中午举行的宴会。李洛渊原本计划在7日中午与媒体记者共进午餐，以纪念其上任100天。

不过，李洛渊办公室7日早晨向受邀媒体记者发出消息，决定延期举行这一活动。虽然通知中没有说明原因，但消息人士透露，这与抗议“萨德”部署活动有关。

据新华社

相关新闻

中方强烈敦促美韩立即停止萨德部署进程

韩美推进部署“萨德”引起星州当地民众、韩国和平人士以及邻国强烈反对。

中国外交部发言人耿爽9月6日说，中方强烈敦促美韩重视中国等地区国家的安全利益和关切，立即停止“萨德”系统部署进程，撤除相关设备。

当日记者会上，有记者问：据报道，剩余4辆“萨德”发射车可能将于明天凌晨在韩国部署。中方对此有何评论？耿爽说，中方对有关动向表示严重关切。“我愿重申，中方坚决反对美国在韩国部署‘萨德’反导系统的立场是明确、一贯和坚定的。”耿爽说。

耿爽说，在韩部署“萨德”系统非但解决不了有关国家的安全关切，只会严重破坏地区战略平衡，损害包括中国在内的本地区国家的战略安全利益，同时加剧半岛的紧张和对立，使半岛问题变得更加复杂。中方强烈敦促美韩重视中国等地区国家的安全利益和关切，立即停止有关部署进程，撤除相关设备。

据新华社

域外传真

逃亡20多年 意黑手党大佬落网

乌拉圭和意大利内政部9月4日证实，逃亡20余年的意大利黑手党大佬莫拉比托在乌拉圭首都蒙得维的亚落网。

莫拉比托现年50岁，是“恩德朗盖塔”黑手党组织的重要成员。该黑手党组织发迹于意大利南部卡拉布里亚大区，是意大利势力最大的有组织犯罪团体，也是从南美贩卖毒品到欧洲的最大团伙之一，触角遍及全球。

意大利《晚邮报》报道，莫拉比托有“米兰可卡因之王”之称，涉嫌在1992年至1993年花130亿里拉（约合800万美元）从巴西进口合计近一吨可卡因，在意大利米兰市出售。1994年，莫拉比托在意大利受到缺席审理，被判犯有毒品走私和有组织犯罪活动等罪行，处以30年监禁。次年，意南部城市雷焦卡拉布里亚的检察官对莫拉比托发出逮捕令，国际刑事警察组织随后发出红色通缉令。

乌拉圭内政部9月4日在一份声明中说，2001年，莫拉比托持伪造的巴西护照进入乌拉圭，他在证件上的姓名为开普埃托。过去十几年，莫拉比托一家一直居住在度假胜地埃斯特角城一座带游泳池的豪华别墅。

意大利媒体报道，执法人员多年来主要在巴西搜寻莫拉比托的下落。直到几个月前，莫拉比托试图用他的真名为女儿注册乌拉圭当地学校，引起意大利调查人员注意。他们通过指纹确认了莫拉比托的身份。

乌拉圭内政部说，本月1日，警方在蒙得维的亚一家宾馆逮捕莫拉比托。也有当地媒体报道，莫拉比托是在3日被捕。他的妻子、一名持葡萄牙护照的安哥拉人也被警方暂时拘捕。

莫拉比托眼下因伪造证件和窃取他人身份等被预防性拘留。意大利将寻求引渡莫拉比托。一旦被引渡回国，他将面临20多年前被判处的30年监禁。

据新华社

不远万里 印度夫妇飞美国打儿媳

一对年过六旬的印度老夫妇，不远万里，来到美国，竟是为了帮助儿子“管教”儿媳。上周末，因涉嫌家暴，夫妇俩及其儿子在佛罗里达州被捕。

今日俄罗斯电视台9月5日报道，为帮助现年33岁的儿子德夫比尔“解决”婚姻问题，67岁的加尔西与62岁的妻子布平德尔一个月前飞行1.3万公里，从印度旁遮普邦来到德夫比尔与同龄妻子加因德在佛州希尔勒县的家。

9月2日早晨，加因德打电话给自己在印度的娘家，告诉父母自己遭到虐待。她的父母很快向希尔勒县警方报警。

治安官办公室说，警员敲门，无人应答，随后听到加因德尖叫“救救她和孩子”，于是试图强行打开屋门，却遭到德夫比尔和贾斯比尔阻挠，几名警员只好呼叫更多同事支援。其间，一名警员冲进屋内，发现加因德“被打得很惨，浑身是瘀伤”。

警方报告显示，加因德和德夫比尔1日晚发生争执，德夫比尔“反复用力殴打”加因德。加因德试图保护自己时，婆婆也开始打她，她的脸、脖子和躯干有多处瘀伤。公公贾斯比尔还用菜刀顶着她的脖子，威胁要刺她。

据新华社

用仿真枪“管教”子女 英国父母被判刑

英国一对父母为管教子女而使用仿真枪（BB枪），导致几个孩子被射伤，蒙上心理阴影。这对夫妇最终被判刑。

5个孩子几乎天天被打

英国《每日邮报》9月5日报道，涉事父母年龄分别为50岁和33岁，家住英格兰西北部兰开郡布莱克浦市。他们用仿真枪惩罚的是年龄在7岁至15岁的5名子女。这对夫妇还有一个婴儿。

今年6月23日，13岁的女儿告诉学校老师，父亲用仿真枪打她，她的身上有多处瘀伤，腿部还有开放性伤口。她说，虽然能用校服挡住伤口，但在家里没有安全感。社会服务部门于是介入，把几个孩子从家里带走询问。

法庭听证会上，检察官约恩·克洛斯说，涉事父亲2016年2月带回一把仿真枪，开始用它惩罚子女。5个孩子说，只要父母认为他们做错事，就会开仿真枪打他们。曾在4个月时间里，他们几乎每天都会被打。父亲使用枪的频率高于母亲，他就把枪放在沙发下面。但每当父亲外出时，母亲就会使用这把枪。

家务活干不好也挨“枪”

15岁的女儿描述，她曾因拒绝给最小的妹妹换尿布而被仿真枪击中腿部。13岁的女儿还说，如果没有把洗碗等家务活干好，或者把东西掉到了地上，爸爸或妈妈就会用枪打她。还有一次“中枪”是因为自己交了男朋友。“如果我不做家务，爸爸和妈妈就

会威胁要用BB枪打我。他们已经用枪打过我的腿、胳膊、胃部 and 后背了。”一个孩子说。

这对夫妇一开始否认指控。男方称，自己实际用的是“Nerf枪”，这种玩具枪可以发射非发泡海绵材料制成的子弹，13岁的女儿才是用BB枪打伤其他孩子的人。不过，夫妇二人随后对五项虐待儿童罪名供认不讳。

涉事父亲的律师说，当事人有吸毒和酗酒史，但戒毒已6年，控制饮酒也有10个月了。法院最终判处涉事父亲两年监禁，涉事母亲19个月监禁、缓刑两年。法官罗伯特·奥尔瑟姆说：“毫无疑问，有6个孩子确实会倍感压力。但这（使用仿真枪）并非这对父母逼不得已的最后手段，而是作为一种反复使用的惩罚行为。”

据新华社